

走,到国宴“蹭饭”去!

美一对夫妇混进奥巴马招待印总理晚宴 走红地毯还与副总统合影玩得不亦乐乎

为了隆重招待前来华盛顿访问的印度总理辛格,美国总统奥巴马当地时间11月24日晚在白宫举行了其上任后的首次国宴,但不可思议的是,一对根本不在邀请名单上的弗吉尼亚夫妇竟通过了重重安检,不仅在宴会上山吃海喝,还跟副总统拜登以及白宫办公厅主任伊曼纽尔等众多名流寒暄合影,玩得不亦乐乎。负责白宫安检工作的美国特勤局25日对事件展开全面调查。

走红地毯如同明星

美国《华盛顿邮报》率先披露此事,称白宫夜宴首次遭遇不速之客。

这对胆大包天的夫妇是来自弗吉尼亚州北部的塔里克·萨拉希和妻子米夏埃尔。他们在知名社交网站“脸谱”上传与各界名流合影,由此曝出这一事件。

根据两人发布在“脸谱”网站上的照片,这对夫妻年龄在40岁左右,塔里克当天穿着一身黑色正装,系领结,米夏埃尔则非常“应景”选择了绣有金色图案的大红色印度传统裙装“纱丽”。两人走红地毯时还多次停下脚步,对着摄影记者的镜头一边微笑一边摆出不同的姿势。

当晚共有300多位名流出席了国宴,萨拉希夫妇利用这个机会和他们玩得相当高兴。夫妻俩在草坪上还遭到了华盛顿市长芬蒂和白宫办公厅主任伊曼纽尔,尽管他们后来在“脸谱”主页上把伊曼纽尔的名字“拉姆”拼成了“罗恩”。

令人啼笑皆非的是,美国



萨拉希夫妇:没邀请函,照样玩得转! 拜登(中)也许很奇怪:这两人谁啊?

副总统拜登也被夫妻俩缠住合影,照片显示,拜登站在夫妇二人中间,左手搂在米夏埃尔腰际,还露出了招牌的灿烂微笑,压根儿没想到此时和自己勾肩搭背的两个家伙根本就不应该出现在面前。

谎称因马球被邀请

国宴结束后,夫妻俩回到家里在“脸谱”主页发表大量照片,吹嘘在白宫度过了一段相当愉快的难忘时光。

自称为萨拉希夫妇公关专员的马霍加尼·琼斯认为萨拉希夫妇并非不速之客,称作为如此显赫活动的一部分,夫妇俩深感荣耀……度过一段美好时光。

当美国记者通过“脸谱”询问萨拉希夫妇为什么会被邀请参加这场国宴时,他们给出的原因竟然跟马球有关。“2010年即将在美国举行马球世界锦标赛,而马球是印度最流行的运动之一,印度人对届时和美国队比赛非常兴奋,因此我被邀请参加这次宴会。”

在被追问为什么他们的名字没有出现在白宫的邀请名单上时,萨拉希的解释是,

他和妻子“在最后一分钟”才决定出席的。对于这样的说法,白宫予以坚决否认,称这两口子自始至终都不在邀请名单上。

另据美国媒体报道,夫妇俩可能在电视真人秀节目《华盛顿贵族的真实生活》中扮演角色。二人还热衷于马球运动,在几年前曾创办过马球锦标赛,但去年因欠款遭到一家公司起诉,案件至今没有结论。

夫妇俩先前还因与塔里克父母争夺家族的一座葡萄酒厂控制权闹上法庭而臭名昭著。

特勤局尴尬检讨

萨拉希夫妇能如此容易地闯入国宴,还跟拜登和伊曼纽尔这样的人物“亲密接触”,这实在令人大跌眼镜。对于这次明显的疏忽,负责宴会安保工作的美国特勤局显得非常尴尬。该机构官员埃德温·多诺万说,出现“不速之客”是因为他们设立的一个检查点“没有遵照正确的程序”来确定这对夫妻是否获邀,并称已经展开“全面调查”。目前特勤局拒绝透露调查的进

展,也不愿回答未来是否会将对这对夫妻送上法庭的问题。

据悉,这次意外并没有给奥巴马和辛格带来任何危险,因为萨拉希夫妇跟其他客人一样在进入会场前接受了严格的安检。

或忙乱中混入白宫

一位不愿透露姓名的白宫前雇员认为,萨拉希夫妇应该是这样混入现场的:衣着光鲜的两人神色镇定地走到来宾入口处,报上自家姓名,然后对接待人员未能在邀请名单中发现自己表示惊讶和委屈。由于

24日晚上有雨,而且当晚有300多名嘉宾等着入场,接待人员很可能已经手忙脚乱,或者打心眼里觉得眼前这位穿着燕尾服的萨拉希先生和他选择印度传统纱裙的夫人“看上去就是来参加这场国宴的”,于是放他们到了安检口。

夫妻俩通过安检后就进入了白宫区域,此后极少会有人再来核实他们的身份。

夫妻俩的照片显示,他们也跟着众人进入了宴会帐篷,很可能是坐在空位上山吃海喝了一番。董玮(中国日报) 关建武(新华社)

孟买爆炸案一周年 巴首度起诉嫌疑人

据新华社电 巴基斯坦25日起诉7名去年印度孟买连环袭击案嫌疑人。这是袭击案发生近一年来巴方首度起诉涉案嫌疑人,检方指控7人帮助策划并实施了去年孟买的连环恐怖袭击。

遭起诉的7名嫌疑人据称为巴极端组织“虔诚军”成员,7人在法庭上否认相关指控。法庭定于12月5日继续审理,如果最终裁定罪名成立,这7人可能面临死刑。

孟买去年11月26日夜至29日遭连环恐怖袭击,至少195人死亡,约300人受伤。印方认定“虔诚军”成员为这起袭击事件主谋。袭击发生后,巴在本国逮捕一些涉嫌参与袭击的犯罪嫌疑人。印方先前要求巴方把相关嫌疑人移交印方,但遭到巴方拒绝。



26日,在印度孟买,人们点燃蜡烛悼念恐怖袭击事件中的遇难者。 新华社传真图片

奥巴马赦免“勇气”火鸡

据新华社电 美国总统奥巴马25日将就任以来首次赦免给予一只名为“勇气”的火鸡,使它免于成为感恩节大餐。

每年11月的第四个星期四是美国的感恩节。火鸡是这一节日的重要菜肴。奥巴马当天与两个女儿一起出现在白宫,接受国家火鸡协会按传统向总统赠送的火鸡。奥巴马当天开玩笑说:我听说艾森豪威尔总统和约翰逊总统实际上把他们收到的火鸡吃了,但你能因此责怪他们……这确实是长相不错的火鸡。”

他接着开玩笑说(下图),自己也曾计划打破传统,把这只火鸡吃掉,幸亏女儿及时阻止,“勇气”才逃过一劫,它将在迪士尼乐园平静度过余生。



奥氏北欧行 开会兼领奖

白宫25日说,奥巴马敲定了下个月北欧之行日程,即12月9日在丹麦首都哥本哈根出席联合国气候变化大会,10日到挪威领取本年度诺贝尔和平奖。 新华社

洪都拉斯最高法院 否决了塞拉亚复职

据新华社电 洪都拉斯总统选举29日即将举行,临时政府希望借选举化解政治僵局。尽管遭罢免总统塞拉亚要求选举前恢复总统职位,但洪最高法院25日裁决,塞拉亚不可合法复职。

塞拉亚今年6月28日在政变中被赶下台,发动政变士兵根据最高法院命令将塞拉亚驱逐出境。塞拉亚9月潜回国内并一直栖身在巴西驻洪大使馆内。

菲律宾屠杀案头号嫌犯自首

■小安帕图安坚称自己清白无辜 ■菲全面调查当地政府和警察部门

菲律宾警察总长赫苏斯·贝尔索萨26日说,警方已经逮捕多名涉嫌参与23日菲南部马京达瑙省政治绑架屠杀事件的疑凶。而菲军方说,案件主要嫌疑人、马京达瑙省省长之子小安帕图安已于26日向当局自首,但是他坚称自己是无辜的。

菲安全部队已将安帕图安家族控制的民兵武装缴械并对当地政府和警察部门展开大举调查。



警方在押解着小安帕图安(中、右上) 新华社发(阿斯纳尔 摄)

自首后直送马尼拉

当地时间26日上午11时30分左右,小安帕图安在哥哥的陪同下在马京达瑙省首府沙立夫阿瓜克市向菲总统棉兰老事务顾问赫苏斯·杜热查自首。他身穿短袖衬衫、长裤和黑色夹克衫,头上还缠着一块头巾。

在与家人拥抱后,小安帕图安随后被直升机送往桑托斯将军城机场,在那里转机前往首都马尼拉接受调查。

菲律宾内政部长罗纳尔多·普诺曾警告,安帕图安家族必须在26日中午前交人,

否则部队可能会采取行动。

驻马京达瑙省非陆军发言人乔纳森·庞塞说,军方已经接管了马京达瑙省首府沙立夫阿瓜克,现在正在解除非法持枪者的武装。

声明自己清白无辜

小安帕图安自首后声明自己清白。他在机场回答媒体提问时说,关于他策划这次屠杀的说法“不属实”,我之所以站出来是要表明我不想藏起来,我没有罪。”

菲执政党基督教穆斯林民主力量党25日宣布将小安帕图安、他的父亲和哥哥开除出党。

普诺在新闻发布会上说,另外4名涉嫌参与屠杀事件的警官也将被送到马尼拉,其中包括马京达瑙省警察局长阿武萨纳·马吉德和沙立夫阿瓜克市警长苏加诺·迪卡伊。

普诺还宣布,菲国家警察委员会通过一项决议,取消马京达瑙省所在棉兰老地区地方政府对当地警察的监管权。

围捕涉案武装人员

菲警察总长赫苏斯·贝尔索萨26日说,军队和警察当天控制了马京达瑙省政府及沙立夫阿瓜克和安帕图安市政府。

军方已将300多名安帕图安家族控制的民兵解除武装,另有20名嫌疑人遭逮捕。军方发言人罗密欧说,大部分涉嫌屠杀事件的武装人员已逃往山区,部队正在实施搜捕。

马京达瑙省6名警方高级官员已遭解职并正接受调查。内政部长普诺说,安帕图安市警局所有警察作为嫌疑人正受到调查。他已向阿罗约总统建议将马京达瑙省省长在任内所有政府官员暂时停职,贝尔索萨则提出彻底更换马京达瑙省所有警方人员。

普诺说,由于安帕图安家族在当地势力强大,军方的行动一开始并不顺利,很难指望当地部队和警察按照中央指挥部的命令行事。”

李卉 王菁(中国日报) 惠晓霜(新华社)

南京夫子庙大市场服装城内部 装修设计有奖征集

南京金榜集团旗下的“夫子庙大市场”,始建于上世纪90年代;位于南京集旅游、商业、餐饮为一体的夫子庙商圈的南大门,建筑面积4万多平米。经营品种涉及百货、服装、针织、鞋帽、家电等多门类,辐射范围已覆盖了南京地区及苏皖周边数十个市、县近千万人口。由于优越的地理位置和周边客商资源,市场的经营业绩节节攀升,年交易量已

达数十亿元。

为顺应经济发展及提升市场档次,夫子庙大市场正实施扩容改造,二期工程已在建设之中,预计2010年中期投入使用。该工程项目位于一期的东侧,建成后为面积2万多平米9层高的建筑,地下3层,地上6层,二期将作为服装专营市场,以批发为主,兼顾零售,现面向社会有奖征集内部装修设计

方案,本次征集设置壹等奖2名,奖金50000元,贰等奖3名,奖金20000元,入围奖10名,奖金3000元。

报名时间即日起至2009年12月31日17:00止,报名申请请登录金榜集团网站: http://www.kingrate.com.cn 欢迎专业设计人士报名参加。市场招商工作已全面展开,欢迎来电咨询:025-86627844

南京师范大学09届AP课程火爆开班——保5分培训

折换大学学分——缩短大学学时——节省高昂留学费用

北美教授再现美国大学课堂依据 AP 考纲实施英文教学 多达15门科目任你选择并有08届31位AP同学高分借鉴

咨询热线:025-83598671 13605189041 尚老师 另欢迎咨询美国1+3高额奖学金校企合作项目

组团报名更有优惠 并可解决食宿 另组织AP报名考试 欢迎参加12月12日AP说明会及师资见面会